4 ® Szpital Miejski im. Franciszka Raszei
+ 60-834 Poznan, ul. Mickiewicza 2

Poznan, dnia 22.05.2025 .

SR/XV-270-12(6)-EFK/25

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Pzp na roczna, sukcesywna dostawe
produktéw spozywczych do Szpitala Miejskiego im. Franciszka Raszei w Poznaniu
SR/XV-270-12-EFK/25

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA nr 6

Zgodnie z art. 284 ust. 2 i 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo zamowien
publicznych (4. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), Zamawiajacy Szpital Miejski im. Franciszka Raszei
w Poznaniu, informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu zwrécono sie o wyjasdnienie tresci
Specyfikacji Warunkéw Zamowienia (SWZ). Zamawiajgcy niniejszym publikuje tres¢ zapytan wraz
udzielonymi odpowiedziami.

ZESTAW PYTAN 1:

1. Dotyczy Pakiet nr 2, Poz. 20-Ptatki owsiane bezglutenowe.
Zgodnie z wyjasnieniem tresci SWZ z dnia 19.05.25r., Zamawiajgcy wyrazit zgode na
opakowanie powyzszego Produktu na 350g, ale zapotrzebowanie tego Produktu wynosi 10
kg. Zatem llos¢ do wykorzystania nie dzieli sie przez Nowe/ Oferowanie opakowanie
Produktu. Czy Wykonawca ma poprawi¢ zapotrzebowanie tych Platkéw czy zostawi¢ bez
zmian? Jesli Mamy poprawi¢ to z tolerancjg w gore?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga poprawienia z tolerancjg w gére.

2. Dotyczy Pakiet nr 3:
- Poz. 2 - Musztarda, czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane opakowania na 500g7?
- Poz, 17 - Kawa Zbozowa, czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane opakowania na 500g? Oraz na
Produkt o ponizszych skiadnikach: W skiadzie: jeczmien, zyto, cykoria - prazone (zboza 80%)7?
- Poz. 19 - Ketchup, czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiang opakowania na 500g?
- Poz. 20 - Kawa zbozowa, czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane opakowania na saszetka
o wadze ok. 0,004kg, dokiadniej 4,2g?

Odpowiedz:
Poz. 2 Zamawiajacy wyraza zgode na opakowanie 500g z odpowiednim przeliczeniem na ilos¢

zamawianego produktu.

Poz. 17 Zamawiajgcy wyraza zgode na opakowanie 500g (odpowiednio przeliczajgc na ilos¢
produktu) oraz wyraza zgode na skiad: jeczmien, zyto, cykoria — prazone, zboza 80%.

Poz. 19 Zamawiajgcy wyraza zgode na opakowanie 500g z odpowiednim przeliczeniem na ilosc
zamawianego produktu.

Poz. 20 Zamawiajgcy wyraza zgode na opakowanie o wadze ok. 0,004kg, dokiadniej 4,2g-20szt.

3. Dotyczy Pakiet nr 9: Poz. 1- Filet rybny z dorsza b/s mrozony
Czy Zamawiajgcy ma na Mys$li typowego Dorsza b/c, czy moze by¢ Ryba Czarniak b/s?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza Rybe Czarniak b/s.

4. Dotyczy Pakiet nr 11: Poz. 1 - Koncentrat Pomidorowy
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na Produkt o ponizszym skiadzie: O wartosciach odzywczych
na 100g produktu: ttuszcz
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Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ. Pytanie jest dla Zamawiajgcego niejasne.

Niniejszy dokument stanowi integralna czes¢ SWZ i jest wiazacy dla wszystkich Wykonawcow
ubiegajacych sie o udzielenie niniejszego zamoéwienia publicznego.

Z powazaniem

1/ Platforma a-Zamowienia hiles iferamowienia gov.plf
2/ hittps- thizszeis pozoan plf

3/afa

hitg
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